
Hva:	Jury møte 8
Konkurranse:	Equinor Norgescup senior & para 2025 Steinkjer
Dato:	8. februar 2025 kl. 08:45-09:30
Hvor:	Steinkjer skistadion
Tilstede:	Geir Mauseth (TD), Trond Iversen (ass. TD), Morten Vannebo (rennleder), Erik Husby (arr.ansv. NSF), Daniel Myrmæl Helgestad (ass.TD), Fridtjof Rannem (fluorkontr. NSF), Stian Ludvigsen (rennsekr.)
Referent:	Stian Ludvigsen

Jury møte før sprint lørdag

1. Værforhold
Klart fint vær med minusgrader fra morgenen.
2. Rapport fra forberedelser:
 - a. Rennledelse
God kontroll på løyper og merking.
 - b. TDA/TD:
Fint i løypa, må rakes litt i overganger med spor og uten spor. Noen svarte mønepanner må justeres litt ut enkelte steder. Ser veldig bra ut.
 - c. Medisinsk:
 - d. Fluor: Forberedelser ok. Uttrekk klart.
3. Løypekjøring, sporsetting:
Preparing ble gjort rundt midnatt.
Sone uten spor før brua skal vurderes med tanke på NM neste år.

I tillegg ble det gjort forberedelser til søndag med endringer av løypetrase på grunn av sikkerhet. Nytt løypekart legges ut og info om endringer legges ut.

4. Gjennomgang av løyper, arena, sikkerhet og avsperringer
Ser bra ut, noen justering på mønepanner. Blir utført før start.
5. Markering av løyper og stadion:
Ok.
6. Startliste
Ok.
7. Tidtaking

Fokus på å få inn alle brikker i dag i løpet av og etter konkurransen. Legges ut melding i WhatsApp med oversikt over løpere som må levere brikke. Må leveres lørdag.

8. Plassering av juryen under konkurransen

Juryen har base i juryrommet, men minst en vil være ute på stadion/løypene.

9. Øvrige punkter

Filming

Filming i første sving sprintbakken, inngang/utgang teknikkzone samt på toppen av Heggåsåsen, siste sving/inngang oppløp.

Eventuelle protester.

- Protestskjema på rennkantoret
- 100 CHF i gebyr =1235 kr.

10. Neste møte kl. 11.00.

Rennledelse
Morten Vannebo

Teknisk Delegert
Geir Mauseth